

ЕФЕКТИВНІСТЬ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ В СИСТЕМІ БАНКІВСЬКОГО СТРАХУВАННЯ

Бабіч І.Є., Кобець В.М.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

На світовому фінансовому ринку поступово зростає рівень розробки банківсько-страхових продуктів, кількість учасників банківського страхування. Одним з головних завдань для вітчизняних банківських установ є розробка та впровадження ефективного ризик-менеджменту, який відповідає вимогам фінансового ринку України. Сучасна фінансово-економічна криза робить питання удосконалення управління системи ризик-менеджменту актуальним. Необхідність комплексних теоретичних досліджень і практичних розробок в цій галузі зумовлено проблемами надійності страховиків та банків, довіри з боку клієнтів і держави.

Фінансова стійкість банківської системи - це сукупність певних макрота мікроекономічних інструментів і технологій їх застосування, що можуть бути використані для зменшення негативного ефекту від несприятливих змін економічної кон'юнктури. Можливість більш ефективно захистити фінансову систему дає взаємодія банківських і страхових інституцій. Мобілізація інвестиційних ресурсів, налагоджена система управління ризиками дозволить мінімізувати загрози збитків як вітчизняних страховиків, так і банків.

Уміння управляти ризиками – один з елементів системи забезпечення фінансової стійкості банку. Разом з тим, слід звернути увагу на те, що йдеться саме не про уникнення ризиків у цілому, а про їх передбачення та мінімізацію.

В системі відносин банк-страхова компанія страховикам необхідно більш зважено підійти до оцінки ефективності системи управління ризиками.

Зв'язки між банками та страховими компаніями мають поглиблюватися з подальшою перспективою виходу на міжнародний рівень.

Система страхового ризик-менеджменту та система управління банківськими ризиками повинні взаємодіяти згідно вимог інтеграції національного і світового фінансових ринків.

Вдосконалення вітчизняної системи страхового ризик-менеджменту стає важливим фактором сприяння підвищенню концентрації фінансових ресурсів і платоспроможності таких найбільш міцних гравців на фінансовому ринку як страхові компанії та комерційні банки.